

IPA 2012 I komponenta – Pomoć u tranziciji i jačanje institucija

U okviru I komponente programa IPA financiraju se projekti jačanja državnih i javnih institucija s ciljem usklađivanja hrvatskog zakonodavstva s europskom pravnom stečevinom te jačanja institucionalne sposobnosti za provedbu istog.

Unutar programa IPA 2012 I komponenta provodi se 11 projekata grupiranih u 3 sektora:

1. Reforma javne uprave
2. Pravosuđe i unutarnji poslovi i temeljna prava
3. Društveni razvoj

U nastavku je popis projekata i ukupni iznos ugovorenih IPA sredstava, uz napomenu da je za svaki od navedenih projekata osim IPA sredstava osigurano i nacionalno sufinanciranje.

Sektor 1. Reforma javne uprave

PROJEKT: Podrška boljem radu javne uprave

IPA UGOVORENI IZNOS: 421.395,47 EUR

Korisnik: Ministarstvo uprave

CILJ PROJEKTA: Opći cilj projekta je doprinos promoviranju i zaštiti ljudskih prava (prava manjina), te otvorena i transparentna javna uprava usmjerena korisnicima putem sudjelovanja građana u javnim poslovima, kao i aktivno sudjelovanje javne uprave u kohezijskoj politici EU na regionalnoj i lokalnoj razini. Projekt se provodi kroz tri ugovora o uslugama, jedan ugovor o nabavi robe, te jedan ugovor o tehničkoj pomoći.

PROJEKT: Nabava informatičke opreme za Carinsku upravu

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.611.483,96 EUR

KORISNIK: Ministarstvo financija

CILJ PROJEKTA: Pomoć Hrvatskoj u ispunjavanju obveza iz Poglavlja 29 - Carinska unija i dijela Poglavlja 16 – Porezi u svezi učinkovite i djelotvorne uspostave carinskih sustava u svrhu povezivanja s carinskim IT sustavima Europske unije. Projekt se provodi putem dva ugovora o nabavi robe.

PROJEKT: Fleksibilni instrument za jačanje administrativnog kapaciteta

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.828.939,18 EUR

KORISNIK: Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova Europske unije

CILJ PROJEKTA: Jačanje kapaciteta hrvatskih državnih i regionalnih administrativnih tijela u ispunjenju njihovih post – pristupnih uloga i funkcija, kao i jačanje institucionalnih kapaciteta za upravljanje fondovima EU nakon hrvatskog pristupanja Uniji. Projekt se provodi putem 7 ugovora o uslugama i 6 Twinning light ugovora.

Sektor 2. Pravosuđe i unutarnji poslovi i temeljna prava

PROJEKT: Jačanje kapaciteta i efikasnosti DORH-a/USKOK-a

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.543.378,09 EUR

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Jačanje učinkovitosti pravosuđa putem izgradnje kapaciteta Državnog odvjetništva/ USKOK-a, kao i jačanje funkcionalnosti baze podataka ratnih zločina. Projekt se provodi kroz dva ugovora o tehničkoj pomoći, te ugovora o nabavi robe.

PROJEKT: Daljnje poboljšanje eSpis sustava

IPA UGOVORENI IZNOS: 2.513.711,80 EUR

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Uspostava pouzdanog i učinkovitog sustava upravljanja sudskim predmetima na hrvatskim sudovima kroz optimizaciju poslovnih procesa, te nadogradnja integriranog sustava upravljanja sudskim predmetima. Projekt se provodi kroz ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Potpora zatvorskom sustavu Republike Hrvatske

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.048.877,32 EUR

KORISNIK: Ministarstvo pravosuđa

CILJ PROJEKTA: Uspostava sustava cjeloživotnog učenja za zatvorsku upravu u Hrvatskoj te poboljšanje kvalitete infrastrukture Centra za izobrazbu Uprave za zatvorski sustav u Remetincu i poboljšanje kvalitete infrastrukture Odgojnog zavoda u Turopolju. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor, jedan ugovor o izvođenju radova, dva ugovora o tehničkoj pomoći, te jedan ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Izgradnja i opremanje Policijske postaje Tovarnik i Postaje granične policije Maljevac

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.978.227,10 EUR

KORISNIK: Ministarstvo unutarnjih poslova

CILJ PROJEKTA: Jačanje kapaciteta i spremnosti hrvatske granične policije za kontrolu buduće vanjske granice EU izgradnjom i opremanjem Policijske postaje u Tovarniku i Postaje granične policije u Maljevcu. Projekt se provodi kroz dva ugovora o radovima, dva ugovora o uslugama nadzora radova, kao i ugovor o nabavi opreme za Policijsku postaju u Tovarniku i Postaju granične policije u Maljevcu.

PROJEKT: Organizacije civilnoga društva – Mehanizam unutarnje kontrole za očuvanje standarda EU

IPA UGOVORENI IZNOS: 4.782.021,29 EUR

KORISNIK: Ured za udruge vlade RH

CILJ PROJEKTA: Povećati sudjelovanje građana u javnim poslovima i zaštititi ljudskih prava s posebnim naglaskom na zaštitu prava nacionalnih manjina i prava romske manjine u ostvarivanju ljudskih prava. Projekt se provodi kroz tri komponente – programa (scheme) dodjele bespovratnih sredstava.

PROJEKT: Potpora nacionalnim manjinama na lokalnoj razini

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.184.854,86 EUR

KORISNIK: Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina Vlade Republike Hrvatske

CILJ PROJEKTA: Ovaj projekt bavi se pitanjima sudjelovanja nacionalnih manjina u javnim poslovima i zaštite ljudskih prava preko izabраниh manjinskih vijeća na lokalnoj i regionalnoj razini. Također je usmjeren na zaštitu prava romske nacionalne manjine na lokalnoj razini, a doprinijet će i poboljšanju stambenih uvjeta Roma kao najranjivije nacionalne manjine. Projekt se provodi kroz dva ugovora o uslugama, te jedan ugovor o nabavi robe.

PROJEKT: Razminiranje područja duž granice s Bosnom i Hercegovinom u Sisačko–moslavačkoj županiji

IPA UGOVORENI IZNOS: 3.881.999,80 EUR

CILJ PROJEKTA: Stvaranje sigurnog okruženja i uspostavljanje sigurnosnih preduvjeta za učinkovitu kontrolu granice u ratom zahvaćenim područjima, obavljanjem poslova razminiranja u Sisačko-moslavačkoj županiji. Projekt se provodi kroz dva neposredna ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava s Hrvatskim centrom za razminiranje.

Sektor 7. Društveni razvoj

PROJEKT: Jačanje politika i kapaciteta za smanjenje neprijavljenog rada

IPA UGOVORENI IZNOS: 1.302.831,60 EUR

KORISNIK: Ministarstvo rada i mirovinskog sustava

CILJ PROJEKTA: Razvoj sveobuhvatne ciljane strategije za smanjenje neprijavljenog rada putem poboljšanja politika, mjera, nadzora i provedbe, te jačanjem administrativnih kapaciteta i suradnje između relevantnih institucija. Projekt se provodi kroz Twinning ugovor, te ugovor o nabavi robe.